



## Nuevos sacerdotes Al iniciar el regreso a su Patria,

Como en toda España celebrase días pasados, con constancia digna de aplauso, el llamado «Día del Seminario». Por lo que afecta a Avila ha ofrecido este año una característica especial y es la de haber ordenado el excelentísimo señor Obispo, en la festividad de San José a doce nuevos sacerdotes, haciendo el venerable Prelado un gran sacrificio derivado de su delicado estado de salud en la vista. Aprovechamos nuevamente esta ocasión para animar a los fieles a multiplicar sus oraciones por quien tanto celo demuestra en gobernarnos espiritualmente.

¡Doce nuevos sacerdotes! Parece que ello no tenga mayor importancia; pero, si bien se considera, la tiene excepcional en nuestra diócesis, porque es el primer fruto —en cuanto al número—, sazónadísimo que se recoge, después de la siembra abundantísima de sangre sacerdotal derramada por la furia marxista en odio a la fe cristiana; es, en aspecto señalado, la primera cosecha de tanto «grano de trigo» presentado al Señor como prenda de sacrificios y oraciones para el Seminario; es la primera tanda, en las proporciones dichas, de cultivadores de la vida y campos evangélicos; es en fin un gran acontecimiento porque los sacerdotes —y esto lo denunciaban ha poco los comunistas rusos— son los pilares más firmes que sostienen el orden social; defensores activos y eficaces de la paz que el enemigo combate con todas sus fuerzas; emisarios de Dios para nuestra salvación. Cosa ésta de la ordenación sacerdotal muy transcendental, habida cuenta de la escasez de sacerdotes; hay mucha grey por esos pueblos sin cura propia, atendida con esfuerzos verdaderamente heroicos por ese dignísimo clero rural, ante el cual rendimos un tributo cordialísimo de admiración. ¡Hay ancianos que cuidan, con celo sin igual, hasta tres parroquias, distantes varios kilómetros unas de otras!

Sean estas líneas también homenaje fervoroso de gratitud al señor rector y superiores del Seminario y al respetable claustro de profesores, quienes se multiplican, con loables esfuerzos, en la formación selecta de nuestro clero. Hora es que así reconozca públicamente y les «paguemos» estos sacrificios, donándoles un nuevo edificio en el que con más holgura, puedan realizar su benéfica, su salvadora misión.

## hace en Washington la siguiente declaración un ministro de Portugal: «España tendrá que ser tomada en cuenta inevitable y necesariamente en el programa defensivo de las democracias de Occidente»

### España y Portugal

LISBOA, 6.—La prensa portuguesa recoge el acontecimiento de la firma del Pacto del Atlántico por su ministro de Asuntos Exteriores, doctor Caetano da Mata, y «Diario de Lisboa» dice que la adhesión de Portugal al Pacto «se hizo sin perjuicio del Tratado de amistad y no agresión que nos liga con la nación vecina».

Por su parte, «A Voz» publica un artículo de Eduardo Barbosa, en el que afirma que Portugal, por su posición estratégica, tenía innegable derecho a formar parte del Pacto del Atlántico. Sin Portugal no podría existir el Pacto del Atlántico; lo mismo se podría decir de nuestra vecina España. EFE.

### Palabras importantes

WASHINGTON, 6.—El ministro portugués de Asuntos Exteriores, doctor Caetano da Mata, ha declarado al iniciar el viaje de regreso a su patria que España tendrá que ser tomada en cuenta «inevitable y necesariamente» en

relación con el programa de defensa mutua de las democracias occidentales.

El profesor Da Mata rehusó hacer más comentarios en este sentido.

En declaraciones hechas en otra oportunidad dijo que creía que España debía ser incluida en el Pacto del Atlántico Norte.—EFE.

### Los comunistas de Nueva York acenúan su encono

NUEVA YORK, 6.—El órgano comunista neoyorquino «Daily Worker» publicó el siguiente anuncio a un cuarto de plana:

«Urgente. Tenemos información decisiva de que un bloque latinoamericano, con abierto apoyo de los Estados Unidos, va a realizar un movimiento tajante a favor de una alianza con Franco cuando se reúnan aquí las Naciones Unidas. Este trato nos llevaría lejos por el camino de la tercera guerra mundial. La opinión pública tiene que pararlo. Asistid a la reunión pro paz del día 4 de abril. ¡Viva la República Española! «¡No pasarán!» (en castellano). Edward K. Barsky, M. D., presidente del Comité conjunto de Refugiados Antifascistas. Reunión pro paz. Lunes, 4 de abril, a las ocho de la noche. Oradores: Henry A. Wallace, I. F. Stones, Julio Alvarez del Vayo, Oscar Lange y otros. Todas las localidades a un dólar (incluido impuesto). Manhattan Center. Pueden conseguirse en el Comité conjunto de Refugiados Antifascistas, 192 Lexington Ave Le 2-3134, y en todas las librerías.»—EFE.

### Misteriosos asaltantes penetran en la vivienda de Negrín

PARIS, 6.—La Policía está realizando una investigación en relación con un robo en el piso del doctor Negrín. Anoche fué asaltado y se sospecha que los visitantes se llevasen documentos políticos. Negrín está en Londres y, al marchar, dejó su piso al cuidado de la esposa de Feliciano López, quien al llegar a la casa, a las siete de esta mañana, observó que habían robado en ella. Hasta que regrese Negrín, dice la Policía, será difícil determinar qué es lo que ha sido robado.—EFE.

### El nuevo ministro plenipotenciario del Paraguay en Madrid

LA ASUNCION, 6.—Se ha hecho público el nombramiento de nuevo ministro plenipotenciario del Paraguay en Madrid. Para ocupar este cargo ha sido designado don Alfonso Enrique dos Santos.—EFE.

### Acuerdo comercial entre España y Bélgica

BRUSELAS, 6.—Según círculos allegados al Gobierno belga entre España y Bélgica ha sido rubricado en Bruselas un nuevo Acuerdo comercial por doce meses de duración, que se firmará en breve en Madrid. En virtud de este acuerdo se realizará un intercambio de mercancías por un valor de 1.400 millones de francos belgas. España enviará a Bélgica naranjas, piritas, mercurio, pieles y corcho; Bélgica venderá a España maquinaria, semimanufacturas de cuero y aluminio, tejidos, vidrio, acero y productos químicos.—EFE.

## Muere en accidente una hija de don Alvaro Domecq

Se cayó del caballo durante una fiesta

JEREZ DE LA FRONTERA.—Víctima de un desgraciado accidente, ha fallecido esta tarde una hija del rejonador don Alvaro Domecq durante una faena de fiesta de reses que se celebraba en la dehesa de Jandilla, con intervención de Luis Miguel Dominguín, el duque de Pinhermoso, Juan y José Belmonte, el marqués de Villabragina, algunos aficionados y don Alvaro Domecq con sus hijos.

La hija menor de don Alvaro, llamada Mari-Sol, de seis años de edad, fué despedida del caballo que montaba, quedando prendida del estribo por una pierna, postura en la que fué arrastrada varios metros, hasta que pudo ser detenido el animal. La pequeña resultó con gravísimas heridas, y fué inmediatamente trasladada a Jerez de la Frontera, donde ingresó ya cadáver en una clínica. Posteriormente fué trasladado éste a la finca «El Paquete», residencia de don Alvaro Domecq. El suceso ha producido hondo pesar en Jerez.—(Cifra).

## Reunión del Consejo de los grandes expresos europeos

El día 8 se reunirá por primera vez en España

IRUN.—Mañana, día 8, se celebrará por primera vez en España la reunión del Consejo de Administración de los grandes ferrocarriles y expresos europeos. Para asistir a la misma han llegado de París y otras capitales europeas el director general de la Compañía, M. Noblemare; el director general adjunto, M. Widoif; el director de los Servicios Administrativos, M. Van Dievos; el miembro del Comité, M. Cross, y los consejeros señores Dantry, D'Acostino, Wansink, Watsan, Dorgers, Duff, Cooper y Bargeton, todos los cuales han continuado viaje con dirección a la capital de España.—(Cifra).

## Sociedades constituidas en 1948

MADRID.—Según datos oficiales, en el año 1948 se han constituido en España 1.921 sociedades con un capital de 2.971 millones de pesetas. De ellas 847 son anónimas, 790 de responsabilidad limitada; 266 regladas colectivas y 18 comanditarias. De los 2.971 millones de capital, 2.660 corresponden a las sociedades anónimas. El año que más sociedades se constituyeron fué el de 1942, con una media mensual de 226. En 1948, la media mensual fué de 161. En cuanto a capitales, el año de mayor cifra fué 1947, con 411 millones de pesetas mensuales, seguido de 1948, con 247. Durante el año 1948 ampliaron su capital 1.001 sociedades.—(Cifra).

## Acuerdo comercial ruso-sueco

LONDRES.—La Unión Soviética ha firmado el pasado día 2 un acuerdo comercial con Suecia en virtud del cual ésta enviará hierro y acero, cojinetes de bolas, máquinas, herramientas y materias primas por valor de 45 millones de coronas a Rusia.

## Asamblea de la O. N. U.

### NO QUIEREN QUE SE HABLE DE LA PERSECUCION RELIGIOSA

LAKE SUCCESS, 6.—Al discutir por la Comisión Directiva de la Asamblea General de la O. N. U. la reciente petición boliviana de que se recomiende la inclusión en el orden del día de la sesión el caso del cardenal Mindszenty y la ya expresada anteriormente por Australia solicitando análoga inclusión del caso de los pastores protestantes de Bulgaria el delegado norteamericano, Warren Austin, sugirió que las dos peticiones sean reunidas al citado orden del día en esta forma: «Observancia de las prescripciones de los tratados de paz con Bulgaria y Hungría sobre las libertades y derechos humanos fundamentales, con inclusión de las cuestiones de libertad religiosa y civil y especial referencia a los recientes

procesos contra jefes de la Iglesia».

El polaco Julius Katz-Suchi objetó que la O. N. U. no tiene competencia para tratar tales temas, que—dijo—son asuntos puramente internos de Hungría y Bulgaria.

El doctor Evatt replicó que el artículo 35 de la Carta confiere a la Asamblea autoridad indiscutible para discutir esas materias.

El delegado chileno acusa a Rusia El delegado de Chile en la O. N. U., Herman Santa Cruz, ha dicho que existe el pelipso de que la Asamblea General se vea impotente para actuar, a causa del uso y abuso que hacen algunos del artículo 27, equivalente al privilegio del veto en el Consejo de Seguridad.

Ha acusado a la Unión Soviética y a sus satélites de interpretar la Carta con criterio decididamente oportunista, y ha insistido en el derecho que asiste a la Asamblea General para intervenir en el caso del cardenal Mindszenty.

El representante del Panamá, Ricardo Alfaro, ha abogado por la inclusión de las proposiciones boliviana y australiana en el orden del día de la Asamblea, señalando que su Gobierno viene insistiendo desde hace dos años en el derecho y la obligación que tiene la O. N. U. para intervenir a fin de evitar las violaciones de los derechos humanos.

Volverán a estudiarse las solicitudes de ingreso

El próximo viernes se reunirá el Consejo de las Naciones Unidas para estudiar las solicitudes de ingreso presentadas por varios países, entre ellos Corea, que se cree será objeto del trigésimo veto soviético. Se estima posible que sea sometida a debate la moción del delegado argentino, doctor Arce, para que se pase revista a las solicitudes de ingreso de todas las naciones que, previamente, recibieron siete votos a favor

y fueron objeto del veto ruso. Dichas naciones son Italia, Portugal—ambas signatarias del Pacto Atlántico—, Finlandia, Austria, Transjordania, Ceilán e Irlanda.—EFE.

## Una entidad yanqui regala a Pío XII un monumental pastel de 50 kilos de peso

ROMA, 6.—La Kolping Society, de Los Angeles, ha enviado a Su Santidad el Papa Pío XII un monumental pastel de 50 kilos de peso con ocasión de sus bodas de oro sacerdotales el día 3 del corriente.

El enorme pastel ha sido confeccionado solamente por dos personas: el presidente de la Kolping Society y un panadero propietario de un restaurante en Santa Mónica (California). La sociedad que ha ofrecido el obsequio al Padre Santo se dedica al cuidado y protección de niños y jóvenes. El pastel fué bendecido por el arzobispo J. Francis McIntyre, de Los Angeles, en el momento de ser depositado en el avión de la T. W. A. que lo ha traído a la Ciudad Eterna en treinta y cuatro horas de vuelo.

En la confección del presente a Su Santidad se invirtieron solamente trece horas y se emplearon 23 kilos de frutas, 120 huevos y 15 kilos entre harina, manteca y azúcar. Dos terceras partes del mismo representan una biblia abierta con la inscripción latina «Pacem do vobis. Pacem reli. quo vobis. Tu es Petrus».

A su llegada a Roma, el monumental pastel fué entregado al capellán de la Guardia Suiza del Vaticano, monseñor Krieg, que es miembro de la Kolping Society, quien hizo entrega del mismo al Padre Santo.—EFE.

### LEA USTED

EL DIARIO DE AVILA

## El tiempo en España

### PARTE METEOROLOGICA NACIONAL

«Se han registrado pequeñas precipitaciones en Galicia. En Cantabria, Duero y meseta central, la nubosidad fué abundante y de altura. En el resto de España el cielo permaneció despejado.

Tiempo probable.—Chubascos en Galicia y Cantabria, que se extenderán posteriormente a Vascongadas, alto Ebro, Pirineos y algunos puntos del Duero, con abundantes nubes cumuliformes, alternando con claros y ligero descenso de la temperatura. En el resto de España, nubosidad de altura en cantidad variable. El viento, fuerte del cuarto cuadrante, racheado en Galicia y Cantabria y algo más moderado en el Centro y Andalucía»

Treinta y dos grados a la sombra en Zaragoza

ZARAGOZA.—Hoy ha sido un día muy caluroso en esta ciudad. El termómetro marcó 32 grados a la sombra.—(Cifra.)

Guarenta y un grado al sol en Sevilla

SEVILLA.—Van tres días en Sevilla de temperaturas que son más propias de principios de verano que de primavera. El Servicio Meteorológico registró el día 4 41 grados al sol y 31 a la sombra y el día 5, 41,5 y 33,4 grados, respectivamente.—(Cifra.)

Mucho calor en el campo de Jaén

JAEN.—Hace un tiempo de auténtico calor veraniego. La temperatura se ha elevado bruscamente en estos últimos días y los campos empiezan a sentir duramente los efectos del sol. En algunos sitios los cereales han comenzado

## Congreso Sindical Agrario del Duero

Han comenzado las sesiones en Valladolid

VALLADOLID.—Han comenzado las sesiones de la Comisión Ejecutiva del Congreso Sindical Agrario del Duero, a la que asisten representantes de las provincias de Palencia, León, Segovia, Zamora, AVILA, Soria, Burgos y Valladolid. Hoy se discutieron las ponencias referentes a mejoras y fines del sindicalismo agrario, precios y mercados en la producción agrícola y el plan nacional de transformación del campo, que más tarde se elevarán al Congreso Nacional de Hermandades.—(Cifra).

## Un cerdo mata por celos a un niño

GIJON, 6.—Se han tenido noticias de un suceso ocurrido en la aldea montañosa de Vega Perpera, del Concejo de Cangas de Narcea, en el que un cerdo mató a un niño.

Según informan, un matrimonio campesino tenía un cerdo que habían criado con biberón. El animal daba muestras de reiterado celo cuando al niño se le prodigaban alimentos y cuidados, cosa que los padres tomaban a broma, debido a la convivencia del niño con el cerdo. Este atacó a la criatura, y mordióndole en la cara, le produjo la muerte.—(Cifra).

a agostarse, y si en un plazo de ocho o diez días no llueve, se teme por la pérdida de las cosechas.—(Cifra.)

# FRENTE DE JUVENTUDES

## LA JUVENTUD POR LOS CAMINOS DE LA VICTORIA

Para conmemorar el décimo aniversario de la Victoria y como uno de los actos más destacados que no pudieron celebrarse el día 1.º, dedicado a otros que tuvieron lugar en la capital y pueblos de la provincia, se efectuó una concentración en el Puerto El Pico de las centurias de la capital, Rey Niño, Blasco Jimeno, Gran Duque de Alba, La Argentina y Príncipe Don Juan; centuria Batalla Puerto El Pico de Muñogalindo, Santiago de Padernos, San Pedro Bautista de Mombeltrán, Condestable Dávalos de Arenas de San Pedro, de Candeleda, Poyales del Hoyo y Santa Cruz del Valle, con sus Mandos a las órdenes del ayudante provincial de las Falanges Juveniles de Franco. Antes de las diez de la mañana y con el material volante de las centurias, fué montado un campamento en el centro del Puerto y en el punto más dominante y que da vista a los dos valles, un monumento provisional para la inauguración simbólica del monolito que ha de erigirse en conmemoración de la gesta gloriosa que allí España escribiese con sangre en los primeros días de la Cruzada.

En múltiples vehículos, a caballería y a pie, acudió numeroso público de la comarca, particularmente del Barranco, así como autoridades, jerarquías y representaciones, entre las que se hallaban don Domingo Rodríguez, alcalde de Arenas de San Pedro acompañado del teniente alcalde, concejales y autoridades de la localidad, alcalde y jefe local de Candeleda camarada Gil, alcalde y jefe local de Mombeltrán camarada Bstrolomé, Tomás Sánchez, autoridades y delegados de Servicios, alcalde y jefe local de Cuevas del Valle camarada Aquilino Fernández, señor cura párroco, señor secretario, señor médico, concejales y la mayor parte del vecindario, alcalde de Villarejo del Valle señor Rey Carrasco, jefe local camarada Manuel Yustas, secretario del Ayuntamiento y representaciones; alcalde de San Esteban del Valle camarada Luis Villarejo, secretario señor Gil, jefes de Servicio y representaciones; alcalde de Poyales del Hoyo y jefe local camarada Gregorio Vadillo con representación de aquella localidad; alcalde y representaciones de Santa Cruz Francisco Sánchez y más que no recordamos.

A las once de la mañana llegó el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento camarada Herrero Lozano, acompañado del presidente de la Excelentísima Diputación Provincial y subjefe provincial camarada Lis, del delegado provincial del Frente de Juventudes, secretario provincial, jefes de los Servicios de Cultura y Arte y Formación Política, jefe de la Sección de Centros de Enseñanza, diputado a Cortes y alcalde de Navarredonda camarada Manuel Sánchez Díaz y sacerdote don Gervasio Díaz.

Después de saludar y ser cumplimentado por todas las autoridades y jerarquías, el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial pasó revista a todas las Centurias de las Falanges Juveniles de Franco formadas en la carretera, dirigiéndose a continuación al campamento donde fueron izadas banderas por el delegado provincial y subjefe provincial del Movimiento, cantando el Himno del Movimiento. El ayudante provincial de las Falanges Juveniles de Franco, jefe de la Concentración, explicó la consigna ¡Arriba España! Celebrada la

Santa Misa, dialogada y en la que recibieron el Pan Eucarístico varios camaradas, ante el numeroso público que cubría el paso del puerto El Pico, el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Herrero, descubrió la lápida que ha de llevar el monolito que se erija en aquel lugar y en la que figura esta inscripción:

**FIEL A LOS MUERTOS  
EN EL  
X AÑO DE LA VICTORIA  
EL  
FRENTE DE JUVENTUDES  
RENUEDA SU JURAMENTO  
DE  
SERVICIO A ESPAÑA  
LEALTAD AL CAUDILLO  
Y  
HERMANDAD EN LA  
FALANGE  
MCMXXXIX - I - IV - MCMXLIX  
POR EL IMPERIO HACIA  
DIOS  
¡VIVA FRANCO!  
¡ARRIBA ESPAÑA!**

El jefe de Formación Política dió una lección conmemorativa a las Centurias glosando el hecho glorioso que allí tuvo lugar, diciendo que la inscripción grabada significa fe y obediencia al Caudillo, a las Jerarquías y a la Doctrina. Fe especialmente en la Doctrina para vosotros, futuros herederos de la Jerarquía, cumpliendo el juramento de fidelidad a los caídos, de disciplina y fe en el Mando.

El jefe provincial habló a continuación a los camaradas del Frente de Juventudes diciendo que hace diez años terminaba la Cruzada de Liberación, cuyo aniversario conmemoramos. En tiempos de persecución y de odio, persecución contra todos los valores espirituales, de odio contra la Religión y contra los hombres, desbordadas las pasiones, previa siembra de semilla disolvente, en la que se predicaba la lucha de unos hombres contra otros, contra los intereses morales y materiales, contra la Patria mediante el separatismo que inducía a que una mitad despedazase a la otra y la entregase al enemigo. Contra esta situación surgieron los capitanes, llenos de fe en Dios y amor a la Patria, y convocaron a las Juventudes de España, a las que dieron ejemplo inmolando sus vidas. Onésimo, muerto en una encrucijada; José Antonio, el poeta que quería hacer la guerra cara a la verdad y con la novia de la mano..., y fuimos a la guerra por el amor entre todas las clases

## Amas de Casa

**PISOS BRILLANTES  
CON CERA ESPECIAL  
QUE VENDE**

**Adolfo Sánchez  
DROGUERIA**

Publicidad AVIL

**REMEDIO EPIGAZ  
CONTRA LA PESTE**

**Aviolina ROJO**

Siguiendo fielmente las instrucciones de empleo que se dan en farmacias y droguerías

**Estudie por correspondencia**  
CONTABILIDAD-CORTE-CONFECCION-CULTURA GENERAL  
PIDA FOLLETO GRATIS HOY MISMO  
**ACADEMIA CCC** Apartado 100 SAN SEBASTIAN

sociales, la unidad de todas las tierras y en defensa de nuestra Religión. Cantábamos canciones de guerra frente al enemigo mientras que detrás teníamos a nuestro Caudillo, siempre alegres y confiados hasta el último parte de guerra, cuya gesta he querido cantar.

Entonces se luchaba y se cantaba con el enemigo al frente, pero ahora hemos de luchar contra enemigos que están dentro y fuera, están a nuestro lado y es preciso descubrirlos. Bien sabemos dónde estamos y a dónde hemos de ir; el camino es largo y mucho queda por hacer y nos dolerán las entrañas hasta que hayamos conseguido implantar una justicia social.

El camino de la revolución está abierto. Avanzaremos día a día, hora a hora y paso a paso, con la ilusión puesta en vosotros, camaradas del Frente de Juventudes, de quien dice el Caudillo sois la esperanza de la Patria y la obra predilecta del Régimen. Preparaos intensa y constantemente, con la sencillez de vuestra limpia conciencia la responsabilidad del cumplimiento de un sagrado deber para la forja de vuestro espíritu, con la alegría de vuestra juventud sobre las montañas y mirando al cielo para acercaros a Dios y después, si la Patria os necesita, las páginas de su historia se cubrirán nuevamente de gloria. Quisiera que cada mañana en vuestro corazón se izasen, co-

mo en el campamento, tres banderas al servicio entero de la Patria y al terminar la jornada las arriáseis habiendo ganado un día para España.

Terminados estos actos; las centurias se distribuyeron por el dominante paisaje, sirviéndose la comida y siendo visitadas por el jefe y delegado provinciales, quienes comprobaron el perfecto estado de las unidades, su acondicionamiento y buena comida.

Terminada ésta y en una explanada junto al campamento, se reunieron todas las centurias y el numeroso público de los contornos, que con tal motivo pasó un feliz día de campo, se organizó el fuego de campamento, en el que actuó el grupo de danzas de la centuria «Batalla Puerto El Pico» de Muñogalindo, ejecutando varias obras de su repertorio en difíciles entrelazados, siendo muy aplaudida esta actividad de viejo sabor aldeano y que nos produjo gratísimo recuerdo. Actuaron también un coro de la centuria «La Argentina» y considerable número de camaradas, poniendo de manifiesto la sana alegría juvenil, juntamente con las múltiples actividades desarrolladas por el Frente de Juventudes.

Terminaron los actos arriando banderas por las mismas autoridades y jerarquías y entonando el Cara al Sol, cantado unánimemente por toda la muchedumbre, dando los gritos de ritual el jefe provincial del Movimiento, camarada David Herrero Lozano

## El Teatro Español Universitario actuará en Avila.

## Actividades del Día de la Canción

Con gran solemnidad se ha celebrado en esta capital y provincia la conmemoración del «Día de la Canción». En la Capital los coros y rondalla provinciales visitaron la víspera a las Autoridades Militares y Civiles, haciéndolas entrega de un cancionero. A las ocho de la mañana iniciaron su recorrido todas las unidades de las Falanges Juveniles de Franco y de Centros de Enseñanza, entonando marchas del cancionero y en las encrucijadas himnos patrióticos y cantos populares, terminando en la Parroquia de San Juan, para asistir a la Santa Misa, aplicada por el eterno descanso del alma del maestro Tellería. A continuación se concentraron todas las unidades en la Plaza de la Victoria, donde conjuntamente interpretaron varias composiciones y el Himno del Frente de Juventudes. Seguidamente formaron todas las unidades en la plaza en que se encuentra la Cruz de los Caídos para hacer la ofrenda de coronas, terminando los actos entonando el «Cara al Sol», cuyos gritos rituales dió el delegado provincial, camarada Sordo Molino. Después en todos los comedores de la capital se sirvió a cuantos tomaron parte en los actos un desayuno costeado por el Excmo. Ayuntamiento. Por la tarde tuvo lugar un acto cultural en el Cine Actualidades, proyectando un documental y como homenaje al maestro Tellería, se puso en esce-

na por el Teatro de Escuadra de la Centuria Blasco Jimeno la comedia teatral «Cara al Sol», escenificación de A. Gálvez; actuó el coro y rondalla de la Provincial y la participación individual de varios camaradas.

De la provincia se reciben noticias de haber celebrado el «Día de la Canción» con gran solemnidad, particularmente en las localidades en que existen Falanges Juveniles de Franco, siendo muy loable el gesto de los Ayuntamientos, costeando un desayuno a todos los camaradas participantes en los actos.

## Educación Física

El domingo día 3 se ha celebrado en esta capital, al sector norte del Pradillo, el campeonato provincial de Campo a Través, en el que tomaron parte las centurias de las Falanges Juveniles de Franco de El Barraco, El Tiemblo, Sotillo de la Adrada, Casavieja, Arenas de San Pedro, Arévalo, Hoy de Pinares y de la capital las centurias de cadetes Príncipe Don Juan y San Juan de la Cruz, resultando ésta última vencedora por equipos y por individualidades campeón provincial de Campo a Través el camarada Jesús Díaz de El Tiemblo que llegó primero a la meta.

## ¡HABILITADOS!

No olvidéis consignar en la casilla correspondiente de las Nóminas del Subsidio Familiar, el incremento de «Familias Numerosas» que corresponda a cada subsidiado, ya que sin este requisito no serán admitidas.

## Instructores Nacionales de la Academia José Antonio en nuestra capital

El primer curso de Instructores Nacionales del Frente de Juventudes de la Academia José Antonio, integrado por 30 camaradas, dirigido por Carlos Alonso del Real, profesor de Doctrina del Movimiento y jefe del Grupo Político, han visitado nuestra capital el pasado día 30 con el objeto de comprobar y orientarse sobre el funcionamiento de la Delegación Provincial, su organización y los problemas que la realidad plantea en la misión para que se están formando.

El delegado provincial, secretario y ayudante de las Falanges Juveniles de Franco les acompañaron en visita rápida a los principales monumentos histórico-artísticos y con todo detalle las

instalaciones y servicios provinciales del Frente de Juventudes.

En el salón de actos del Seminario de Formación Política, el delegado provincial, camarada Sordo, después de describir los caracteres y circunstancias de la provincia, expuso las realizaciones, organización de servicios y actividades en relación con los medios de que dispone la Delegación Provincial, invitando a todos los camaradas alumnos a que formulase toda clase de preguntas, aclarando toda duda y explicando detalladamente todos los pormenores que tanto interesan a los que, en su día, se pondrán al servicio de la obra predilecta del Régimen.

## Gran acontecimiento teatral el sábado a las 10,30 de la noche.

## El Frente de Juventudes se incorpora en vanguardia para luchar contra el analfabetismo

## Se precisa, a todo trance, elevar el nivel cultural de nuestro pueblo, como premisa para el avance de nuestra revolución

Dice Giovanni Papini: «No hay trabajador o mendigo que no tenga libertad una hora al día, un día al año, para cultivar su alma, para contemplar un cielo, leer una página, escuchar una música.» Pero estas palabras no sirven para los que son, a la vez, ciegos, mudos y sordos, aunque posean dos ojos, hable su lengua y escuchen sus oídos. No sirve para los desgraciados que no saben leer y escribir, para los analfabetos, verdaderos pobres en las más humillantes de las miserias.

Ellos caminan a ciegas por la vida, ignorándolo todo, desconociendo la belleza de un verso, nescentes e insipientes, separados de las bestias por poseer un alma, que permanece acorchada, sin cultivo; ahogando muchas veces un talento inédito y oculto, que se pierde para sí y para la sociedad.

Sólo hay una forma de imaginarse el horror de su situación, que, afortunadamente, ellos—los analfabetos—desconocen, encadenados en su propia ignorancia:

Cualquiera que seas, lector, suponte un instante sin saber leer, sin, por tanto, haber leído o estudiado cuanto hasta aquí hayas estudiado o leído. Para tí habrá desaparecido la Geografía, y ya no sabrás qué países existen, ni dónde están, ni qué distancia nos separan de ellos; ignorarás la Historia, y te encontrarás en el mundo porque sí, sin saber más nada de los que te precedieron; no habrá Aritmética para tí, y no sa-

## Noticias varias

La Ayudantía Provincial del Frente de Juventudes ha abierto un concurso, en relación con el Servicio de Propaganda, para los mejores periódicos volantes de centurias, murales y de escuadra, siendo bastante numerosa la publicación y que será calificada en breve.

En el Servicio Provincial de Cultura y Arte se están recibiendo de todas las Delegaciones Locales las Memorias de los actos celebrados con motivo del «Día de la Canción».

brás la suma siquiera... Sigue as y olvídate que leíste a Homero y Virgilio, al Dante y Santa Teresa, a Cervantes y Lope... Que lo que publican los diarios—el mundo que marcha—se te niega. Y se te niega la poesía de un romance, y la hermosura de un cuento, y la gracia de una revista de humor. ¿En qué quedas convertido?

Torpeamente he pretendido plantear la situación del analfabeto. Sé que habrás dado vuelo a tu imaginación, y ella te habrá llevado mucho más allá que mis palabras. Si así ha sido, a buen seguro que te seguirás invadido de horror, insistió en calificar tus sentimientos de horror, sin afán de truculencias, sino seguro de que es su término exacto.

Pues bien; llegado aquí piensa que en tu España hay muchos, muchísimos compatriotas tuyos que se encuentran en tan angustiosa situación. Piensa que son muchos los españoles analfabetos quizá no tantos como suponen los agoreros de infortunios, pero sí muchos más que los que creen los optimistas comodones. España, desde hace siglos, ha padecido un oscurantismo provechoso para unos cuantos, que lo han cultivado para sus propios fines. Pero ahora, la Patria despierta. España se puso en pie el 18 de julio para muchas cosas. Y una de ellas fué para elevar el nivel de los españoles—nivel de vida y nivel de espíritu, emparejados indisolublemente—, y mal podrá lograr se esa elevación si miles de gentes, por no saber leer, son incapaces de otra cosa que de vegetar y prestar unos trabajos torpes a cambio del pan que les mantenga lo justo para continuar su vegetación.

Por patriotismo estamos obligados a enseñar a leer y a escribir, a dotar de los medios necesarios para ello, a colaborar, incluso personalmente. Por patriotismo, sí, porque para que «ningún talento se malogre» es preciso, primero, levantar la capa de la ignorancia del analfabetismo.

Por católicos se nos exige este quehacer: «Enseñar al que no sabe». El hombre es portador de valores eternos y poseedor de un alma capaz de condenarse y de

# La economía de la O. E. C. E. INFORMACION DEPORTIVA

Por LOUIS WIBRATTE,

Presidente del Consejo de Administración de la Banca de París y de los Países Bajos.

(Continuación)

Los países de Europa que están obligados a importar los carburantes, las fibras (algodón y lana), las materias grasas y también las materias alimenticias, no disponen más que de un estrecho margen para exportar productos finos; deberán contar sobre todo con África, el Próximo Oriente, las Indias y la América del Sur. Pero se debe observar que estos países desarrollan sus industrias al tiempo que algunos exportan ya productos elaborados (tal es el caso del Brasil para los textiles).

Con miras a establecer el programa a largo plazo que debe llevar a Europa a tener una economía sana, sin ayuda exterior excepcional, la O. E. C. E. ha pedido a los Gobiernos establecer un plan que les permita llegar en 1952 a equilibrar su balance de cuentas, mientras mantienen un nivel de vida conveniente.

Después de estos estudios, la producción industrial deberá ser acrecida el 25 por 100 en Inglaterra y el 40 por 100 en Francia; las exportaciones deberán ser aumentadas el 30 por 100 en Inglaterra y el 75 por 100 en Francia.

Estas cifras permiten medir la importancia de los esfuerzos a realizar, sobre todo en países como Francia en que el valor de las importaciones procedentes del extranjero es actualmente el doble que el de las exportaciones.

Así queda claro que el problema del comercio exterior es, con mucho, el más difícil de resolver.

Para exportar es preciso fabricar los mejores productos, los más nuevos, a los precios de competencia mundial, y fomentar relaciones comerciales estrechas en las diferentes partes del mundo. Sobre este punto, los países que eran más tributarios de los cambios internacionales—Bélgica, Dinamarca, los Países Bajos, Suecia, Noruega y Suiza—han mostrado el ejemplo del trabajo y de la iniciativa: antes de la guerra el valor de sus exportaciones por habitante era, en efecto, de tres a cuatro veces el de Francia.

Todos los países de la O. E. C. E., deben proseguir y acentuar su esfuerzo para mejorar su técnica. Además, cada país debe estar ya bien convencido de que para asegurar una defensa eficaz de su economía, los planes y las realizaciones deben ser establecidos con una mentalidad europea.

En el conjunto de 260 millones de habitantes que representa la Europa occidental, los estudios, los laboratorios, que exigen medios cada vez más grandes, deben ser organizados de manera que cada país produzca los bienes que pueden llevar precios de venta más bajos permitiendo las exportaciones.

Antes de construir nuevas fábricas, se debe tener en cuenta esta consideración esencial, y examinar simultáneamente las fábricas

cas de los países de la O. E. C. E. correspondientes a una industria.

En esta visión del trabajo en común, ya, antes de la guerra, los acuerdos existían para la metalurgia, la telegrafía sin hilos y diferentes ramas de la química, en particular los nitratos y la esencia sintética.

Así una parte de los ferrocarriles y de los puertos del Brasil y de China le han sido construidos de acuerdo con grupos ingleses, franceses y belgas.

Igualmente la explotación de los petróleos del Iraq se hace en común por grupos americanos, ingleses, franceses y holandeses.

Citaremos aún las estaciones de telegrafía sin hilos del Brasil, de Argentina y de Chile que han sido instaladas por sociedades en las cuales el capital ha sido cubierto y la dirección ejecutada por partes iguales entre los Estados Unidos, Inglaterra, Francia y Alemania.

En un período en el cual la evolución de las ciencias es muy rápida, donde la estalitis—que es la base de los sintéticos—hace continuos progresos donde la electrónica interviene probablemente pronto en las fabricaciones químicas, Europa debe, sobre todos los terrenos, estar al nivel de los dos grandes grupos económicos: los Estados Unidos y la U.R.S.S. a fin de estar en condiciones de establecer con ellos acuerdos técnicos y comerciales.

Los países de la O. E. C. E. deben a este efecto, llegar a las mismas especializaciones, a las mismas fabricaciones en serie.

En Francia ya los metalúrgicos concentran sus estudios en un laboratorio central e instalan en común trenes de laminadores para gran venta.

Esta coordinación europea es tanto más necesaria cuanto que las dificultades que hemos señalado, es preciso prever que se agregarán, en un futuro más o menos lejano, las sacudidas de una crisis que, como las precedentes, no será más que momentánea, pero que desordenará sobre todo los países en que la economía es débil.

Por otra parte los países de la O. E. C. E. deberán para aumentar sus exportaciones, acrecer su energía, porque la producción es proporcional a la energética de que se dispone.

Afortunadamente, Europa, pobre en carburantes, es rica en energía de origen hidráulico. Considerando que la misión del átomo sea realizada sobre el plan industrial, los nuevos saltos de agua deberán ser utilizados en las mejores condiciones posibles (así es que en Noruega estas instalaciones son las más económicas del mundo).

En fin, si se piensa que la mayor parte de los países de la O. E. C. E. tienen estrechas relaciones económicas y monetarias con

los territorios de ultramar y que los cambios que realiza con ellos son ya importantes (del orden de un cuarto o un tercio de su comercio exterior total) se habrá puesto de relieve la necesidad de intensificar el equipamiento de estos territorios, capaces de suministrar algodón, materias grasas y metales no ferrosos que faltan actualmente en el mundo.

En el estudio enviado a la O. E. C. E. el gobierno francés ha previsto un aumento del 25 por 100 de la producción agrícola. De la misma manera están descontados importantes ingresos procedentes del turismo.

A despecho de dificultades muy importantes, Europa—y los países de ultramar ligados a ella—tienen posibilidades que, con trabajo y firmeza y continuidad en los esfuerzos, deben ser transformadas en realidades. Las mejoras así obtenidas asegurarán la estabilidad financiera y la paz social indispensables al progreso económico y la permanencia de las civilizaciones.

Del «Boletín de la Société Belge d'Etudes & d'Expansion».

## Las antenas de Radio Moscú Irradian 400 kilovatios para poner fuego al mundo.

### La Radio del Vaticano tiene sólo CINCUENTA y la misión de salvarlo.

Tu limosna puede aumentar esa potencia desproporcionada a la inmensa tarea.

## C. N. S.

### HERMANDAD SINDICAL LOCAL

Se pone en conocimiento de los agricultores de este término municipal se pasen por las oficinas de esta Hermandad a recoger el vale de abono que les ha sido concedido en un plazo de diez días.

El jefe de la Hermandad Local

## Comisión Inspector Provincial de Mutilados de Guerra por la Patria de Avila

Por O. C. de 16 de marzo próximo pasado, (D. O. núm. 64) el excelentísimo señor ministro del Ejército ha tenido a bien conceder un plazo único e improrrogable de tres meses para solicitar la Medalla de Sufrimientos por la Patria para todos aquellos que se crean con derecho a dicha recompensa y no lo hubiesen solicitado o negado por haberlo hecho fuera del término reglamentario.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento de lo ordenado por nuestra Dirección General, debiendo remitir las instancias debidamente documentadas dirigidas al excelentísimo señor ministro del Ejército por conducto reglamentario.

Para dar cumplimiento a lo dispuesto en el art. 8.º del Reglamento de Armas y Explosivos aprobado por decreto de 27 de diciembre de 1944 (C. L. núm. 881) y orden de 5 de marzo de 1945 (D. O. núm. 54), durante el presente mes de abril se pasará la revista de armas en esta Comisión de las que posean los señores jefes, oficiales y suboficiales Caballeros Mutilados adscritos a esta Comisión Inspector.

El Presidente

## Los partidos del IV Grupo

Ségoviana, 2; Talavera, 1

El once local parece haber reaccionado en relación con sus últimas actuaciones. Puso coraje y entusiasmo en el partido y dominó más. Salvó al Talavera de una derrota más abultada la actuación de su portero, Garl, que realizó estupendas paradas, dándole la réplica el portero local Bermejo, que también se lució en varios tiros que parecían tantos inevitables.

A los 12 minutos del primer tiempo en una arrancada local, Adolfo centró y Nieva remató a la red. A los 18 minutos del segundo tiempo el talaverano Díaz tiró una falta cerca del área y por bajo batió a Bermejo, consiguiendo el empate.

A los 26, se produjo un lío ante la portería del Talavera y Villacorta consiguió el tanto de la victoria.

El triunfo segoviano fué apurado pero merecido. No gustó el Talavera por juego pero en cambio puso de manifiesto una nobleza ejemplar que por otra parte fué la característica del partido.

Regular el arbitraje de Escudero.

manca hizo un malísimo partido. Sólo se salvaron el portero y Joseito. Por el Palencia sobresalieron Juanito, Herrero, Wunch, Losco y Herrera. Arbitró regular Blanco Pérez.

Badajoz, 7; Manchego, 0

Un mal partido por ambos equipos que hicieron poquísimo juego. En el primer tiempo el desarrollo del encuentro estuvo nivelado, pero con el fallo de las delanteras. El primer tiempo terminó uno a cero marcado por Abilio. Después del descanso se impuso el Badajoz por el desfondamiento de su contrario. Los locales consiguieron seis tantos más por Abilio (cuatro), Uceda y Japón II. En esta parte fué expulsado el jugador del Manchego, Mesa, por insolentarse con el árbitro

Una opinión sobre el Avila

Nuestro colega «Lanza» de Ciudad Real, publica la siguiente opinión de su redactor «Penalty» sobre la actuación del Avila en Tomelloso:

«Nos habían hablado muy bien del equipo de la ciudad de las murallas. Y aunque se presentaron con dos bajas importantes, (las de Pablito medio izquierda, y Mosquera, extremo del mismo lado), los abulenses demostraron juego, rapidez, coordinación casi perfecta y notoria nobleza y corrección. Con el defecto, tan común, de tirar poco a gol. Pero de ese mal padecemos muchos.

Un conjunto discreto, sin valiosas individualidades, pero también sin ninguno que desentone. Por el partido de ayer, nos parecieron los mejores ambos Sauer y San José. Discretos los medios, oportuno Díaz y lo más endeble los dos porteros, no por los goles, imparables en su mayoría, sino por la inseguridad que demostraron en diversas ocasiones.

## LA LEGION

Banderín de Enganche auxiliar de Avila

¡ESPAÑOLES!

Podéis alistaros como voluntarios en los GLORIOSOS TERCIOS LEGIONARIOS, donde hallaréis todas vuestras necesidades cubiertas; viviréis con el decoro y holgura que se pueden permitir las fuerzas mejor pagadas del Mundo. Hallaréis hermandad entre vuestros camaradas de armas. Justicia y cariño en vuestros superiores. Respeto de todos los extraños y temor de vuestros enemigos.

¡PATRIOTISMO! ¡DECISION! ¡GRANDEZA! demuestra el voluntario.

¿Qué esperas, futuro Caballero Legionario, para alistarte...?

Puedes cumplir tu Servicio Militar en sus filas y si te gustan las armas puedes continuar y tendrás tu porvenir asegurado.

Compromisos de 3, 4 y 5 años. Primas de enganche al ingresar: De 600, 800 y 1.000 pesetas.

Haberes en mano diarios: De 3 pesetas en adelante.

Premios por años de servicio.

Permisos periódicos a la Península.

NOTA.—Documentación necesaria para poder ingresar:

Partida de nacimiento.

Fe de soltería.

Consentimiento paterno para los menores de veintidós años.

Saber leer y escribir.

Edad: de 18 a 35 años.

Presentarse en este BANDERIN, sito en la Zona de Reclutamiento y Movilización número 5 de Avila

## Sección religiosa

Día 8, Viernes.—Los Siete Dolores de la Santísima Virgen.— Santos Jenaro, Edesio, Julián de San Agustín.

La misa y oficio divino son de los Dolores de la Santísima Virgen, con rito doble y color blanco Abstinencia (aun con la Bula)

Septenario de Dolores

Santo Tomé.—Se celebra solemne Septenario en honor de la Santísima Virgen de los Dolores, bue dedica a su excelsa Patrona el Real e Ilustre Patronato de Angustias y Santo Sepulcro.

Por la mañana, a las ocho y media, misa de Comunión, y a continuación oraciones y preces del Septenario. Por la tarde, a las siete, rosario, plegaria, sermón por don José Muñoz Luengo, sochantre de la S. A. I. Catedral. Después se rezará el ejercicio del día y se cantará la Salve ante la imagen de la Santísima Virgen.

San Nicolás.— El señor cura párroco, coadjutores, feligreses de la Parroquia de Santiago y personas devotas de la Santísima Virgen, ofrecen solemne Septenario a Nuestra Señora de las Angustias.

Por la mañana, a las ocho, misa rezada. Por la tarde, a las siete, Santo Rosario, plegaria, plática por el R. P. Manuel García O. P. de Santo Tomás, oraciones del Septenario y Salve cantada.

Celebra su fiesta principal la Asociación de Sufragios de Nuestra Señora de las Angustias, con misas de comunión a las ocho y a las nueve. Los asociados harán compañía a Nuestra Madre la Dolorosa desde las nueve de la mañana hasta la fiesta de la tarde.

## Ejercicios Espirituales EN LA CASA DE «CRISTO REY»

La Maruquesa — Valladolid. Abril-Semana Santa. Del 10 al 14. «CABALLEROS»

Correspondencia a la Superiora de la Casa. Teléfono 1735.

## Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila; Tostado, 7 Teléfono 96

En el sorteo celebrado el día 6 de abril de 1949 han resultado premiados los números siguientes

Con 25 pesetas el número 488  
Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 88

## Gobierno Militar de Avila

Secretaría

Para dar cumplimiento a lo dispuesto en el artículo octavo del Reglamento de Armas y Explosivos, aprobado por Decreto de 27 de diciembre de 1944 (C. L. número 281) y Orden de 5 de marzo de 1945 (D. O. número 54), durante el mes actual, se pasará la revista de las armas que poseen los señores generales, jefes, oficiales, suboficiales y sus asimilados y personal del C. A. S. E. en las distintas situaciones dependientes de este Centro.

El coronel gobernador militar. De O. de S. S., el comandante-secretario, Bonifacio Maroto Silgado.

## Todo asegurado en el Subsidio Familiar

DISFRUTARA DE

Préstamos Nupciales para su hogar en proyecto.

Subsidios Familiares para sus hijos.

Subsidios para su viuda y huérfanos.

Premios a la Natalidad para su numerosa familia.

Subsidios de Escolaridad para la instrucción de sus huérfanos.

Trabajadores, procurad que vuestro patrono os inscriba en el Régimen Obligatorio de Subsidios Familiares.

## Las mejores obras del teatro clásico y moderno el sábado en el Teatro Principal

salvarse. Ser portador no es, en este caso, reducirse a llevarlos en sí. Se nos entrega la semilla y debemos cuidar su cultivo, recoger ubérrima cosecha y ofrecer los frutos al que todo debemos. ¡Cuántas semillas se secaron en la ignorancia total y no volvieron al Señor!

Y si no bastasen estas dos razones, estamos en el deber de combatir el analfabetismo por simple y mera humanidad y solidaridad social. Los genios de la literatura y de la poesía; los moralistas y los filósofos, dejaron un

legado para todos los hombres. Es necesario dar al pobre la riqueza que le eleva por encima de los mismos ricos, si éstos—como tanto abundan—son necios: la capacidad de entender y gozar de la belleza, del arte, de la literatura, de la poesía...

He aquí una tarea para cumplir en silencio, con perseverancia y fecundidad. Un quehacer, al parecer, sencillo, pero que lleva en cada logro la conquista de un hombre para la sociedad; en muchos casos, el alumbramiento de un sabio, y no pocas veces, el ganar un alma para Dios.

# EL DIARIO DE AVILA

Redacción - Administración  
Plaza del Teniente Arévalo, 7  
Teléfono 24  
Apartado de Correos, 8

## Gobierno Civil

Circular de la Secretaría General sobre servicios de coches de línea

A fin de que los compromisarios que han sido designados por los Ayuntamientos de esta provincia, puedan trasladarse a esta capital, el próximo domingo día 10, al objeto de efectuar la votación para la elección de procurador en Cortes, se han cursado órdenes a todas las Empresas concesionarias de líneas de servicios de viajeros, para que pongan en circulación sus coches en el mencionado día.

Por si alguna de esas Empresas no recibiese a tiempo la expresada orden, se les notifica cuanto queda expresado, por medio de la presente, debiendo los señores alcaldes de aquellos pueblos en que tengan su domicilio alguna Empresa de las indicadas, hacerle saber el contenido de esta circular.

El gobernador civil, David Herrero Lozano.

Nuevo secretario particular de S. E.

Ha tomado posesión de la Secretaría particular del excelentísimo señor gobernador civil, don José Luis Villamil, a quien deseamos todo género de satisfacciones en su nuevo cargo.

El domingo partirá para Pamplona don Manuel Blázquez, que, sucesivamente, desempeñó con gran celo la Secretaría Particular del Gobierno desde el mandato de don Alejandro Álvarez López-Baños hasta la fecha, y que continuará desempeñando idéntico cargo al lado del señor Valero Bermejo en Navarra. Le deseamos igualmente allí los mejores éxitos.

Visitas al excelentísimo señor gobernador.

Han visitado esta mañana a nuestra primera autoridad provincial, el alcalde, médico y un concejal de Herradón de Pinares; el jefe local de F. E. T., en Santo Domingo de las Posadas; consiliario y presidente de la A. I. C. A.; don Juan Jiménez Pérez; don Lino de Sancho, de Madrid; don Tomás Sainz; el jefe local y el secretario del Ayuntamiento de Balbarda; don Gregorio Fraile, de Madrid; don Vicente de Castro; don Ventura Herrero; alcalde de Narros del Puerto; don Emilio Baquera, de Piedralaves; alcalde de Cebreros; delegado provincial de Sindicatos y vicesecretario de Ordenación Económica; don Rosa Solórzano; don Donato Torres, de Aldeavieja.

SE VENDEN 60 gallinas de un año en plena producción. Razón: San Esteban, núm. 5.

## ANUNCIO

Compraría finca rústica en término de Avila, con vivienda. Razón: Don Manuel Fernández Martín, Procurador. Avila.

SE VENDE casa con patio. Razón Cuesta de Gracia 13 (Huerta)

COMPRO abanicos antiguos y rosarios. Lista de Correos. Carnet 38829. Avila.

VENDO automóvil servicio público 17 caballos, siete plazas, bien todo. San José, n.º 2. Avila.

## NOVO

Tickets del mes de marzo, a los que han correspondido regalo del incomparable chocolate COTY.

Número 440	—	Diez libras.
» 554	—	Cinco »
» 118	—	Cinco »

Dos libras todos aquellos cuya final sea 40.

Haga sus compras en **NOVO** y podrá desayunar y merendar gratis

Publicidad AVIL

## SOLEMNE VIACRUCIS MAÑANA VIERNES

### Invitación a los hombres de Avila

La Comisión de Ejercicios Espirituales para Caballeros se complace en invitar a todos los hombres y jóvenes de nuestra ciudad al solemne Viacrucis que siguiendo una ejemplarísima tradición tendrá lugar mañana, Viernes de Dolores, a las ocho de la tarde, partiendo de la iglesia de Santo Tomás y recorriendo las calles más principales y céntricas. Es una procesión de penitencia en la que deben formar no solamente los hombres que en la presente semana están practicando los santos ejercicios, sino todos los que ya los hicieron en semanas anteriores y en general todos los hombres y jóvenes.

## BOLSOS-MEDIAS-VELOS ALMACENES PERFUMERIA

Publicidad AVIL

**ALMACENES**  
*Solo Gay*

## El excelentísimo señor gobernador civil de la provincia autoriza la batida contra los lobos de la Sierra de Avila

### A más de cien mil pesetas se elevan las pérdidas que han ocasionado

#### GOBIERNO CIVIL

Secretaría general

Por la presente se hace público para general conocimiento que en esta fecha se concede autorización al señor alcalde de Villatoro y a los de Vadillo, Poveda, Amavida, Villanueva del Campillo, Tórtoles, Casas del Puerto de Villatoro, Becedillas, Zapardiel de la Cañada, Martínez, Diego Alvaro, San Miguel de Serrezuela, Pascualcobo, Cabezas del Villar, Gallegos de Sobrinos, Hurtumpascual-Gamonal, Manjabálag, Ortigosa, Grajos, Valdecasa, Mirueña, San García de Ingelmos, Cillán, Narillos del Reboilar, Balbarda, Padernos, Muñogalindo, Sanchochreja, Muñana, Pradosegar, Muñotello, Blacha, Narros del Puerto, La Hija de Dios, Mengamuñoz, Villafranca de la Sierra, Navacepedilla de Corneja, San Martín del Pimpollar, Garganta del Villar, Navadijos, Cepeda de la Mora, Bonilla de la Sierra, Garganta de los Hornos, Pajarejos, Muñana, Muñotello y San Martín de la Vega para la celebración de una batida general para proceder al exterminio de lobos y otras alimañas, cuya batida se celebrará bajo la autoridad del primer alcalde citado y con intervención de la Guardia Civil.

En el empleo del citado medio destructivo deberán observarse cuantas medidas de precaución establecen los artículos 24, 41, 42 y 43 de la vigente Ley de Caza, así como el 68 de su Reglamento y, en general cuantas medidas de precaución sean precisas en evitación de posibles daños a las personas o animales domésticos.

Avila, 7 de abril de 1949.—El gobernador civil, David Herrero Lozano.

Las pérdidas de la zona de Villatoro

A la amabilidad del ilustrísimo señor jefe de los Servicios Pro-

vinciales de Ganadería, don Marino del Pozo, debemos la siguiente relación de bajas ocurridas, desde el primero de año hasta el día de la fecha, en el ganado doméstico, por ataque de alimañas: 15 vacas, valoradas en 45.000 pesetas; 2 terneras, en 1.200; 2 yeguas, 16.000; 127 ovejas, 31.750; 58 corderos, 4.350 y 39 cabras, 9.750.

Estos son los datos oficiales, pero hay más de que por desidia o desconfianza no dan cuenta.

El NO-DO hará un reportaje

De tal manera ha despertado el interés general la batida que se prepara contra los lobos de nuestra serranía para el próximo lunes, que son muchísimos los madrileños que pretenden desplazarse hacia el Puerto de Villatoro en esa jornada, que promete ser memorable. Se nos comunica que el NO-DO enviará fotografías y operadores para lograr un reportaje lo más amplio posible.

## Semana Santa

Días en que la mujer exhibe sus mejores galas. Infinidad de collares y aderezos. Perfumes.

Flores naturales y artificiales

CASA  
**Adolfo Sánchez**  
Publicidad AVIL

## HALLAZGOS

A disposición de quien acredite ser su dueño se encuentra depositada en la Alcaldía una bufanda de tamaño niño, así como una gabardina.

—El que haya perdido un reloj de pulsera de caballero y acredite ser de su propiedad, con todas las señas a la vista, puede pasarse por la Oficina de Información, de la Comandancia de la Guardia Civil de esta Capital, y entrevistarse con el sargento de dicho Cuerpo don José Jiménez Sánchez, quien les indicará el paradero del reloj de referencia.

AVICULTORES  
Por falta de piensos, se venden en buenas condiciones 300 gallinas raza Legornh de segunda puesta. Informes: Florencio López en Fuente el Sauz, y señor Lanciego, en esta capital, Duque de Alba, 14.

VENDO pequeño lote de pollas Legornh haciendo primera puesta vacunadas de peste. S. Roque, 40.

## Donativos para la RADIO VATICANO

Anónimo, 25 pesetas; José Iglesias, 25; Venancio Matalana, 10; Cámara Oficial Sindical Agraria, 250; Hospital Provincial, 510; don Eladio Alvarez Chamorro, 10; don Jesús Rodríguez Palomo, 100; colecta en la Magdalena, 71,75; Parroquia de Langa, 425.

(Continuará)

NOTA.—Estos donativos se reciben en las oficinas de la Junta Diocesana para el Año Santo (Palacio Episcopal), en todos los Bancos de esta Plaza, Caja de Ahorros y Caja Central Rural (Bracamonte, 8).

## Ecos de Sociedad

De días

Mañana, festividad de Nuestra Señora de los Dolores, celebran sus días las señoritas María Angustias Hebrero y María Andrés Prada, y las distinguidas señoras de Sánchez Reyes, Romera, Barbero y de R. Calvo.

Necrológica

En el pueblo de Grandes ha fallecido cristianamente, en edad avanzada, doña Ángela Díaz Sánchez, persona muy estimada en toda la comarca por sus cualidades de bondad y sencillez. Al sepelio de sus restos mortales concurrió el vecindario en masa para manifestar su pésame a los familiares, entre ellos don Casiano Nieto, hijo político de la finada, secretario del pueblo. A todos hacemos presente también nosotros el testimonio de nuestra condolencia.

Testimonios de gratitud

Los familiares de doña Adelina Prieto Bobo nos ruegan que hagamos presente su agradecimiento a cuantas personas les han acompañado en el duelo de la fallecida señora (q. e. p. d.).

—Don Miguel Gil Hernández y familia, les quedan muy agradecidos a todas cuantas personas les han acompañado y testimoniado su sentimiento con motivo del fallecimiento de su señora esposa doña Herminia Rodríguez Pascual (q. e. p. d.).

Vendo molino tritador de 10 martillos (nuevo). Razón: Jaime García. Las Navas del Marqués.

Publicidad AVIL

## Noventa mil pesetas para conservación del Real Monasterio de Santo Tomás

El ilustrísimo señor director general de Turismo ha comunicado al señor jefe de la Oficina de Información de esta Capital que en el plan de obras a realizar en el actual ejercicio por el Servicio de defensa del Patrimonio Artístico Nacional figuran noventa mil pesetas con destino al Real Monasterio de Santo Tomás, de Avila, Monumento Nacional.

Esta es la contestación del ilustrísimo señor director general de Turismo al comunicado que reci-

bió del jefe de la Oficina de Información de la D. G. T. en nuestra Capital, interesando a tan alta autoridad en la pronta reconstrucción de la parte incendiada del Convento. Nos cumple, como abulenses, reconocer agradecidos las atenciones que nuestra Ciudad y Provincia reciben de la Dirección General de Turismo, congratulándonos con el señor Roldán Yanguas, jefe de la Oficina de Información en Avila, del éxito de su gestión.

## Información del Magisterio

### Notas de la Delegación Administrativa de Enseñanza Primaria

Nombramientos provisionales por concursillos

Se ha publicado en el Boletín Oficial del Ministerio, del día 4 del presente mes de abril la adjudicación provisional de destinos de los maestros y maestras a quienes les ha correspondido escuela por concursillo, con arreglo a la convocatoria acordada por Orden Ministerial de 7 de enero último.

Entre los nombramientos de referencia figura el de doña Victoria Velayos Garcinuño, maestra excedente de Pozanco, de esta provincia, a la que se adjudica la vacante anunciada en la misma localidad de Pozanco, no apareciendo ningún otro nombramiento que afecte a maestros ni escuelas de esta provincia.

Se concede un plazo de ocho días naturales para que los maestros que se consideren con derecho a ello puedan formular reclamaciones contra los expresados nombramientos, que cursarán por conducto de la Delegación Administrativa de la provincia en que presentaran su solicitud de destino.

Aperтура de plazo para solicitar por los turnos de consortes y voluntarios

En virtud de Orden de la Dirección general de Enseñanza Primaria de 29 del pasado mes de marzo, publicada también en el «Boletín Oficial» del Ministerio del día 4 del actual, se ha publicado la relación de escuelas vacantes que corresponde proveer por los turnos indicados, quedando abierto el plazo de presentación de instancias para los dos turnos.

Dicho plazo será de 15 días naturales, que se cuentan desde el pasado miércoles, día 6, y finalizarán el día 20 del corriente mes, a las 19 horas.

Las instancias, que se ajustarán al mismo modelo que sirvió en el pasado concurso, se presentarán en la Delegación Administrativa de la provincia en que sirvan los

solicitantes, excepto los que estén desempeñando provisionalmente Escuela en otra provincia, que la presentarán en la Delegación de la provincia a que pertenezca la Escuela de que son propietarios titulares.

Los que soliciten por el turno de consorte deberán acompañar toda la documentación que en cada caso corresponda, y tanto estos como los solicitantes por el turno voluntario, así como los maestros de nuevo ingreso pendientes de destino en propiedad definitiva, acompañarán la hoja de servicios correspondiente, cerrada en 31 diciembre de 1948 y debidamente certificada.

Además de los reintegros reglamentarios de la instancia, añadirán, al final de la relación de vacantes solicitadas, sellos de Huérfanos por el importe que corresponda a razón de diez céntimos por cada escuela que pidan, salvo los maestros obligados a solicitar por ser de nuevo ingreso que solo abonarán diez céntimos por cada escuela hasta el número de 50 inclusive y por las demás que soliciten quedarán exentos de satisfacer el importe.

## SERVICIO

### Meteorológico Local

(Aeródromo de Avila)

Temperaturas extremas registradas en el día de hoy:

Máxima, 20.

Mínima, 4,4.

Del momento, (seis y media de la tarde), 17,5.

Viento, Nor-Noreste, 10 kilómetros por hora.

## Bloque soviético

Nuevas elecciones en Hungría

BUDAPEST, 6.—Se anuncia que el Frente Popular húngaro ha pedido al presidente y al Gobierno que proceda a la disolución del Parlamento y la celebración de nuevas elecciones generales.

Se cree que las nuevas elecciones se celebrarán el 15 de mayo y los nuevos legisladores tendrán por principal tarea la aprobación de la nueva Constitución.—EFE.



## PRIMER ANIVERSARIO

**Doña María del Rosario de Vega de López Ferrero**  
QUE FALLECIO EN MADRID EL DIA 11 DE ABRIL DE 1948  
DESPUES DE RECIBIR LOS AUXILIOS ESPIRITUALES

D. E. P.

Su director espiritual, ilustrísimo señor don Castor Robledo; su desconsolado esposo don Antonio López Ferrero; hijo Juan Antonio; padres don Juan Francisco y doña Carmen; padre político don Vidal López García; hermanos, tíos, primos y demás familia,

Suplican a sus amistades una oración por su alma.

Los funerales que se celebren el próximo día 9, a las diez de la mañana, en la parroquia de San Juan Bautista de esta capital; el 26, a las diez, en la parroquia de los Angeles (Madrid); el alumbrado del Santísimo en las Reparadoras, el día 9; las misas que se celebren el día 9, a las ocho; día 10 a las nueve y nueve y media, en la S. A. I. Catedral; día 11, a las seis y media, siete, siete y media y ocho en la iglesia de la Santa; la de nueve, en el Colegio de la Medalla Milagrosa de esta capital, y las de siete y diez, del mismo día, en la iglesia parroquial de Nuestra Señora de los Angeles (Madrid) serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.